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Besluitenlijst van 
het College van Burgemeester en Schepenen 

op dinsdag 9 mei 2023

Goedkeuren notulen vorige vergadering

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering

Er werden geen bemerkingen geformuleerd over de notulen van het college van 
de zitting van 02/05/2023 zodat dit als goedgekeurd kan worden beschouwd.

A-punt

FINANCIEEL BEHEER

2. Bekrachtiging bestelbons en vastleggingen

De voorgelegde vastleggingen voor 2023 worden bekrachtigd.

3. Bezwaarschrift tegen de belasting op bars, privéclubs en daghotels - AJ 
2022 - gemotiveerde beslissing omtrent de gegrondheid van het ingediende 
bezwaarschrift

Het college van burgemeester en schepenen verklaart een bezwaarschrift tegen 
de geheven belasting van aanslagjaar 2022, op daghotels ongegrond. 

WONEN EN OMGEVING

Ruimtelijke omgeving

4. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: 2023046067 - 
Referentie gemeente:2023-00036  - Deryckere - Holvoet - Hulstsestraat 
192

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd.

5. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: 2023028198 - 
Referentie gemeente:2023-00023 - Van Slambrouck - Stokerijstraat 119

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd met voorwaarden.

6. Omgevingsvergunning Referentie omgevingsloket: 2023028808 - 
Referentie gemeente:2023-00024 - Vandeputte - Burg. Decoenestraat 30

De voorgelegde omgevingsvergunning wordt afgeleverd met voorwaarde.

7. Gevel- en tuinwedstrijd - aanstellen nieuw jurylid

De jury voor de tuin- en gevelwedstrijd 2023 en volgende jaren wordt 
samengesteld. De beoordeling van de tuin- en gevelwedstrijd zal plaatsvinden in 
de loop van de maand juli 2023.

Publieke ruimte
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8. Aankoop bestelwagen met overname huidige bestelwagen

Het college van burgemeester en schepenen beslist over te gaan tot de aankoop 
van de bestelwagen bij garage Bariseau Mottrie te Kortrijk voor de prijs van 
37.045,99 euro incl. btw.
 
Het college van burgemeester en schepenen gaat akkoord met de overname van 
de oude bestelwagen voor de prijs van 3.000 euro aan AVA Polyvalent Concept te 
Wervik.

SAMENLEVEN

Burgerzaken

9. Aanvraag grondvergunning urnenkelder op de gemeentelijke begraafplaats

De grondvergunning van een urnenkelder van 30 jaar wordt toegestaan met 
ingang van 2 april 2023 voor 2 personen.

Vrije tijd

10. Evenement 'Sint-Pietersfestival' van Kon. Feestcomité Sint-Pieter - 
verlenen vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft Kon. Feestcomité Sint-Pieter 
toelating om het evenement 'Sint-Pietersfestival' van vrijdag 23 tot en met 
maandag 26 juni 2023 op het grasplein voor de Sint-Pieterskerk te organiseren.

11. Evenement 'Artmarkt - Zomerbraderie' van Braderiecomité vzw i.s.m. 
Kunstkring E. Carpentier - verlenen vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft Braderiecomité vzw i.s.m. 
Kunstkring E. Carpentier toelating om het evenement 'Artmarkt - Zomerbraderie' 
op zaterdag 3 en zondag 4 juni 2023 op het Marktplein, en in de Kon. 
Elisabethstraat en Kerkstraat zuid te organiseren.

12. Evenement 'schoolfeest' van Centrumschool - verlenen vergunningen

Het college van burgemeester en schepenen geeft de Centrumschool toelating om 
het evenement 'schoolfeest' op zondag 4 juni 2023 op de speelplaats en de 
parking achter de school te organiseren.

13. Plaatsen van tijdelijke bewegwijzering langs de openbare weg n.a.v. Happy 
Handmade beurs - verlenen vergunning

Het college van burgemeester en schepenen geeft de toelating aan Davidsfonds 
Kuurne om n.a.v. het evenement 'Happy Handmade beurs' op zaterdag 13 mei 
2023 tijdelijke bewegwijzering langs de openbare weg te plaatsen volgens de 
voorwaarden bepaald in artikels 205 tot en met 208 van de algemene 
gemeentelijke politieverordening.

14. Evenement 'Provinciaal kampioenschap KBOF West-Vlaanderen voor kleur-, 
sier- en zangvogels' van De Paradijsvogel Kuurne - goedkeuring 
evenementensubsidie

Conform de bepalingen van het 'gemeentelijk reglement betreffende het 
subsidiëren van (sociaal-)culturele en sportieve evenementen' kent het college 
van burgemeester en schepenen aan het evenement 'Provinciaal kampioenschap 
KBOF West-Vlaanderen voor kleur-, sier- en zangvogels', georganiseerd op 18 - 
19 november 2023 door De Paradijsvogel Kuurne een subsidie toe van 2.500 EUR.
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In uitvoering van artikel 9 van bovengenoemd reglement kent het college van 
burgemeester en schepenen aan het evenement 'Provinciaal kampioenschap KBOF 
West-Vlaanderen voor kleur-, sier- en zangvogels' daarnaast de volgende 
bijkomende logistieke ondersteuning toe:

• Gratis gebruik van gemeentelijk feestmateriaal.

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

15. Vaststellen van een tijdelijk politiereglement n.a.v. Sint-Katrienerit 
Oldtimers op zondag 3 september 2023

Op zondag 3 september 2023 gaat Sint-Katrienerit Oldtimers door.
Naar aanleiding van deze manifestatie zijn bijzondere verkeersmaatregelen vereist 
met het oog op de veiligheid van de weggebruikers en met het oog op een vlot 
verloop van het normale verkeer.

16. Poolstok - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de 
algemene vergadering en de buitengewone algemene vergadering van 26 
mei 2023 - goedkeuren statutenwijziging

Het college van burgemeester en schepenen verleent zijn goedkeuring aan 
volgende agendapunten van de algemene vergadering van Poolstok op 26 mei 
2023: 

• Samenstelling van het bureau van de vergadering;
• Uiteenzetting van het verslag van de Raad van Bestuur en van de 

commissaris m.b.t. het boekjaar 2022;
• Mogelijkheid tot het stellen van vragen aan de leden van de Raad van 

Bestuur en aan de commissaris m.b.t. het boekjaar 2022;
• Goedkeuring van de jaarrekening voor het boekjaar 2022;
• Bestemming van het resultaat;
• Kwijting aan de bestuurders en de commissaris voor het boekjaar 2022;
• Ontslagen en benoemingen:

o Verkiezing B-bestuurders;
• Goedkeuring van de bezoldigingen:

o Indexering van de bestuurdersvergoedingen;
• Desgevallend: varia.

Het college van burgemeester en schepenen verleent zijn goedkeuring aan 
volgende agendapunten van de buitengewone algemene vergadering van Poolstok 
op 26 mei 2023:

• Samenstelling van het bureau van de vergadering;
• Samenstelling van de vergadering - aanwezigheidslijst;
• Kennisname van het verslag van het bestuursorgaan waarbij een omstandige 

verantwoording van de voorgestelde wijziging van het voorwerp, de 
doelen, de finaliteit of de waarden van de Vennootschap wordt gegeven, 
opgesteld in toepassing van artikel 6:86 van het Wetboek van 
vennootschappen en verenigingen;

• Wijziging van het voorwerp, de doelen, de finaliteit of de waarden van de 
Vennootschap en vervanging van artikel 4 van de statuten;

• Omvorming van de statutair onbeschikbare eigen vermogensrekening in een 
beschikbare eigen vermogensrekening;

• Wijziging van de statuten op diverse punten teneinde de leesbaarheid te 
verhogen, een algehele inhoudelijke update door te voeren onder andere 
voor wat betreft de bepalingen inzake (i) de naam, (ii) aandelen, (iii) 
aandeelhouders (toetredingsvoorwaarden, uittreding en uitsluiting), (iv) de 
bevoegdheid en werking van het bestuursorgaan en (v) de algemene 
vergadering (datum van de gewone algemene vergadering en 
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stemmingsprocedure), en teneinde de statuten in overeenstemming te 
brengen met de genomen beslissingen en met het Wetboek van 
vennootschappen en verenigingen, en bijgevolg voorstel tot aanname van 
een volledig nieuwe tekst van statuten;

• Volmacht voor de coördinatie van statuten;
• Machtiging aan het bestuursorgaan tot uitvoering van de te nemen 

beslissingen;
• Volmacht voor de formaliteiten.

Het college van burgemeester en schepenen verleent zijn goedkeuring aan het 
voorstel van statutenwijziging.
 
Het college van burgemeester en schepenen zal de aangeduide vertegenwoordiger 
de heer Willem Vanwynsberghe en/of zijn plaatsvervanger de heer Francis Benoit 
opdragen hun stemgedrag af te stemmen op de beslissing genomen in onderhavig 
besluit en als dusdanig de op de agenda geplaatste punten van de algemene en 
buitengewone algemene vergadering van Poolstok op 26 mei 2023, waarvoor een 
beslissing moet worden genomen, goed te keuren.
 

B-punt

INTERNE DIENSTVERLENING

Bestuurszaken

17. Kerkfabriek Sint-Katharina - notulen van de kerkraad van 19 april 2023

De notulen van de kerkraad van kerkfabriek Sint-Katharina van 19 april 2023 
worden voor kennisneming aangenomen.

18. Kerkfabriek Sint-Katharina - kennisname nieuwe samenstelling van de 
kerkraad

Het college van burgemeester en schepenen neemt kennis van de samenstelling 
van de grote helft en de kleine helft van de kerkraad van de kerkfabriek Sint-
Katharina.

19. Maandverslag (april) preventiedienst - aktename

Het college van burgemeester en schepenen neemt akte van het maandverslag 
van de preventiedienst.


